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ЗА БСК - (4 НОВИНИ)

Заглавие: Божидар Данев: Решението за минималните заплати трябва да е разумно за икономиката на страната
Дата: 20.06.2011 19:41
Медия: Фокус радио

Софи я . Работодателите сме "за" увеличение на доходите на заетите в икономиката, но сме против
административни актове, с които в средата на бюджетната година се изменя един бюджетен и социален
инструмент, какъвто е работната заплата. Това заяви в предаването "Това е България" на Радио "Фокус"
Божидар Данев - изпълнителен председател на Българската Стопанска камара. Той допълни... 

Заглавие: Русенска стопанска камара: Увеличаването на минималната работна заплата от 240 на 270 лв. не
кореспондира с пазарната икономика
Дата: 20.06.2011 15:06
Медия: Русе инфо

Намерението на МТСП за увеличаване на минималната работна заплата от 240 на 270 лв. по никакъв начин не
кореспондира с пазарната икономика. Причината е, че този административен акт не се обвързва с ръста на
производителността на труда и средната работна заплата, за които няма данни, че нарастват. Противоречие има и с
широко афишираната от Правителството цел за повишаване квалификацията на изпълнит... 

Заглавие: Божидар Данев: Вдигането на минималните работни заплати трябва да става по браншове и предприяти
я
Дата: 20.06.2011 10:59
Медия: Информационна агенция "Фокус"

София. Вдигането на минималните работни заплати трябва да става по браншове и предприятия, а не с едно
административно решение. Това каза за Агенция "Фокус" Божидар Данев - председател на Българската стопанска
камара. Според него предприятията и браншовете трябва да решават кога и с колко да вдигат минималните заплати.
Това не трябва да става с решение на правителството. Данев... 

Заглавие: Мъгла със заплатите
Дата: 20.06.2011 06:35
Медия: Варна утре

Сагата с увеличението на заплати и пенсии пордължава с пореден епизод, за който пише днес "Стандарт".
От 1 юли или от 1 септември ще се увеличи минималната работна заплата от 240 на 270 лв.? Това е въпросът, чийто
отговор ще търсят тази седмица кабинет, синдикати и работодатели. От завчера има и нова възможност - 15 юли.
Допусна я лично премиерът Бойко Борисов.
Люти спорове по въпроса се ... 

ПАЗАР НА ТРУДА; ДОХОДИ; ПРОИЗВОДИТЕЛНОСТ - (5 НОВИНИ)

Заглавие: Кой и как отчита безработицата?
Дата: 20.06.2011 18:01
Медия: Дума

http://www.focus-radio.net/?action=news&id=497129
http://www.ruseinfo.net/news_90787.html
http://www.focus-news.net/?id=n1536951
http://www.varnautre.bg/home/press-review/item/23021-mygla-sys-zaplatite
http://www.duma.bg/duma/node/16257


Кой и как у нас отчита равнището на безработица? Този въпрос се появи около данните за първото тримесечие на
2011 г. Тогава националната статистика отчете равнище от около 12 на сто, а Агенцията по заетостта - 9,69 на сто.
Социалният министър Тотю Младенов веднага скочи,
подозря дори в лъжа НСИ
и оспори данните на статистиката, които се различаваха от тези на подопечната му агенц... 

Заглавие: Синдикатите започват преговори по сектори за увеличение на работната заплата
Дата: 20.06.2011 16:34
Медия: Дарик радио

"Очаквам на 23-ти юни, когато е заседанието на Националния съвет за тристранно сътрудничество да бъде
договорено увеличението на минималната работна заплата от първи юли на 270 лева  като компромисен вариант,
който ние ще подкрепим", заяви   президентът на КНСБ Пламен Димитров. Синдикатите ще настояват увеличение
на пенсиите за всички пенсионери с еднакъв процент, който да отразява инфлацията з... 

Заглавие: Бедността в България - 2011 година За "новите работещи бедни" у нас
Дата: 20.06.2011 13:10
Медия: Под лупа

С "развихрянето" на т.нар. "демокрация" и "пазарна икономика" у нас се появи едно почти непознато и забравено
през "страшните и лошави" 45 години социализъм явление – бедността. Лека-полека тя започна да се превръща в
съдба на немалко граждани на нашата страна и то съдба доживотна.
През последните години даже се заговори за политика на "антибедност" на фона на кризата. В условията на ра... 

Заглавие: Увеличението на минималната работна заплата и на вдовишките пенсии ще бъде обсъдено на
заседание на НСТС на 23 юни
Дата: 20.06.2011 09:35
Медия: Информационна агенция "Фокус"

София. Увеличението на минималната работна заплата и на вдовишките пенсии ще бъде обсъдено на заседание
на Националния съвет за тристранно сътрудничество на 23 юни, четвъртък, от 11.00 часа. Това каза за Агенция
"Фокус" президентът на КНСБ Пламен Димитров. По думите му увеличение на минималната работна заплата на
270 лв. е компромисен вариант, но най-разумното увеличение е на ... 

Заглавие: Симеон Дянков: Вече сме на етап, на който можем да си позволим увеличаване на доходите
Дата: 19.06.2011 10:54
Медия: Министерски съвет

Вицепремиерът и министър на финансите в предаването "Неделя 150" на Българското национално радио
Добър ден на вицепремиера и министър на финансите Симеон Дянков.
Добър ден и на вас.
Много важни въпроси. Да ви кажа обаче, че звукорежисьорката каза - вижте какво финансово танго съм
пуснала на министър Дянков.
Да, ... 

ЧОВЕШКИ РЕСУРСИ, ОБРАЗОВАНИЕ И ОБУЧЕНИЕ - (5 НОВИНИ)

Заглавие: Пускат профсъюзите в час на класния
Дата: 21.06.2011 00:05
Медия: Стандарт

Профсъюзите влизат в учебната програма. Как да се устояват правата на наемните работници ще се изучава в час
на класния. Идеята е на КНСБ. Синдикатът иска 10 от лекционните часове в гимназиите, обяви президентът му
Пламен Димитров в Кюстендил. Годишно в България завършват 68 хил. гимназисти в 3300 паралелки. Те трябва да
са наясно за индустриалните отношения, за правата на работодателя и какво да ... 

http://www.dariknews.bg/view_article.php?article_id=735734
http://www.podlupa.bg/showpage.aspx?id=13658
http://www.focus-news.net/?id=n1536906
http://www.government.bg/cgi-bin/e-cms/vis/vis.pl?s=001&p=0239&n=757&g=
http://paper.standartnews.com/bg/article.php?d=2011-06-21&article=371694


Заглавие: IDG.BG организира уебинар на тема "Business Intelligence – фактор за успешно управление"
Дата: 21.06.2011 00:38
Медия: idg.bg

IDG.BG организира уебинар на тема "Business Intelligence – фактор за успешно управление". Той ще бъде проведен
на 5 юли от 10:30 до 12:00 ч. в онлайн канала http://discussions.idg.bg, с подкрепата на Balkan Services, Oracle Bulgaria
и Varna Business Services. 
Участниците ще имат възможността да чуят реални примери за това как различните отдели в различни сектори като
банковия, производств... 

Заглавие: Безплатни консултации пресичат частните уроци
Дата: 21.06.2011 00:02
Медия: Монитор

Безплатни консултации ще слагат край на частните уроци. Една от най-големите школски моди е на път да остане в
историята, след като просветното министерство въведе нова стратегия за по-силно представяне на учениците на
националните изпити от следващата учебна година.
Според нея учителите ще са длъжни да дават безплатни 
консултации в удобно за учениците време 
след или преди ... 

Заглавие: Половината безработни на борсата - без квалификация
Дата: 20.06.2011 22:43
Медия: Ловеч Прес

Половината от регистрираните безработни в бюрата по труда в Ловешка област са без квалификация, тоест те са с
основно и по-ниско образование. Това показват данните за май, оповестени от Минчо Диков, директор на
Регионалната служба по заетостта в Ловеч. 43 % от хората без работа са със средно и средно-специално
образование, 7 на сто са висшисти. През май продължава тенденцията за спад в безработиц... 

Заглавие: Сигурната работа привлича младите в Академията на МВР
Дата: 20.06.2011 21:00
Медия: Сега

14 души кандидатстват за 1 място в Академията на МВР, съобщиха вчера от учебното заведение. От
кандидатствалите общо 1866 младежи и девойки 135 курсанти ще започнат обучение наесен. В сравнение с
миналата година това е с 4% повече.
Сред мотивите на младежите, избрали да получат висше образование в това училище, освен "романтичната
представа за професиите на пожарникаря и полицая" е и с... 

ДЕМОГРАФСКИ ВЪПРОСИ - (3 НОВИНИ)

Заглавие: Ще влязат ли в клас всички ромски деца?
Дата: 20.06.2011 12:31
Медия: 24 Часа

ДЕЯН КОЛЕВ*
Eвропейската комисия организира на 21 и 22 юни форум на високо равнище в София за приноса на Структурните
фондове за интеграцията на ромите. Европейският комисар за заетостта и социалните въпроси Ласло Андор ще
участва в дискусиите заедно с представители на българското правителство, Европейския парламент, общности на
българските роми и неправителствени организации, за да пока... 

Заглавие: Мариана Стоянова, БЧК: Основни проблеми на бежанците у нас са невладеенето на езика и намирането
на работата
Дата: 20.06.2011 19:44

http://4press.idg.bg/6304_idgbg_organizira_uebinar_na_tema_business_intelligence__faktor_za_uspeshno_upravlenie
http://www.monitor.bg/article?id=296071
http://www.lovechpress.info/index.php?option=com_content&task=view&id=11690&itemid=50
http://www.segabg.com/online/new/articlenew.asp?issueid=9461&sectionid=2&id=0000403
http://www.24chasa.bg/article.asp?articleid=934742
http://www.focus-news.net/?id=n1537171


Дата: 20.06.2011 19:44
Медия: Информационна агенция "Фокус"

София. Основният проблем на бежанците в България са невладеенето на български език и от там намирането на
работата. Това каза в интервю за Агенция "Фокус" програмният мениджър на Бежанско-мигрантската служба към
Български червен кръст (БЧК) Мариана Стоянова по повод Световния ден на бежанеца - 20 юни. По думите й –
бежанците първи са усетили кризата по осезаемо, тъй като пред... 

Заглавие: 3,6 млн. бебета умират годишно поради липса на квалифицирани акушерки
Дата: 20.06.2011 19:08
Медия: Днес+

аради недостиг на акушерки всяка година умират 3,6 милиона бебета и 358 000 жени, съобщи Световната здравна
организация, цитирана от Ройтерс.
Инвестициите в подготовка на повече акушерки биха спасили живота на милиони бебета и стотици хиляди жени,
смята СЗО.
Тези изводи се съдържат в първия от 35 години насам доклад за акушерските грижи, публикуван и изготвен от СЗО
заедно с още 29 орган... 

http://www.dnesplus.bg/news.aspx?n=534048

